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3 червня 2010 р. виповнилося 50 ро-
ків від дня народження відомому вче-
ному у галузі меліоративного земле-
робства, історії природознавства та
бібліотечної справи Віктору Анатолі-
йовичу Вергунову, доктору сільсько-
господарських наук, професору, ди-
ректору Державної наукової сільсько-
господарської бібліотеки Національ-
ної академії аграрних наук України.
Віктор Вергунов народився у с. Дер-

нівка Баришівського району Київської
області. Трудову діяльність розпочав у
1982 р. агрохіміком Панфильської дос-
лідної станції з освоєння боліт Україн-
ського НДІ землеробства ПВ ВАСГНІЛ
(Яготинський р-н Київської обл.). Після
закінчення у 1988 р. аспірантури Інсти-
туту землеробства НААНУ працює тут спочатку молод-
шим науковим співробітником, потім науковим співробіт-
ником лабораторії захисту ґрунтів від ерозії. З 1993 р. –
завідувач сектору відділу науки, а з 1998-го – завідувач
відділу інформаційного та консультаційного забезпечен-
ня АПВ Київської області. З 2000 р. він обіймає посаду
директора ЦНСГБ УААН.
Протягом 1982–2003 рр. виробнича, наукова та осві-

тянська діяльність В. А. Вергунова була спрямована
на удосконалення технологічних підходів до екологічно
збалансованого ведення сільського господарства на ме-
ліорованих ґрунтах Лісостепу України. Вагомі напра-
цювання вченого у цій галузі отримали високу оцінку
наукової громадськості, вони склали основу його кан-
дидатської (1992) та докторської (2003) дисертацій.
Віктор Анатолійович стає відомим ученим-аграрником.
Його обирають почесним професором Сарвашського
інституту водного господарства та охорони довкілля
(2003, Угорщина), Луганського НАУ (2001).
Очолюючи ДНСГБ НААНУ, В. А. Вергунов домігся

надання установі статусу державної. Йому вдалося іс-
тотно змінити пріоритети діяльності та організаційну
структуру бібліотеки, переорієнтувавши її в наукову ус-
танову І категорії. Досить швидко книгозбірня, за свої-
ми фондами, стає однією з найбільших галузевих біблі-
отек світу. За останні п’ять років ДНСГБ НААНУ пе-
ретворилася у знаний в країні та за її межами потужний
і добре обладнаний галузевий інформаційний центр, де,
зокрема, плідно працюють київські культурно-просвіт-
ницькі осередки Франції, Польщі, Ізраїлю, Росії, Угор-
щини. Крім того, вчений засновує Центр історії аграр-
ної науки, при якому відкриваються аспірантура, докто-
рантура та спецрада з захисту дисертацій.

Професор В. А. Вергунов зі своїми
однодумцями формує новий напрям і
власну школу у вітчизняному приро-
дознавстві – вивчення історії аграрної
науки, освіти та техніки. З цих питань,
під науковим керівництвом В. А. Вер-
гунова, захищено 26 кандидатських
дисертацій, підготовлено понад 400 на-
укових публікацій, серед них індивіду-
альні та колективні монографії, підруч-
ники, грунтовні статті у фаховій періо-
диці, бібліографічні покажчики. Вче-
ний гідно представляє галузеву акаде-
мічну історичну та бібліотечну науку
на міжнародних зібраннях, у провід-
них фахових виданнях світу.
Як директор головної книгозбірні аг-

рарної галузі та віце-президент Асоціа-
ції бібліотек України В. А. Вергунов велику увагу приді-
ляє науково-організаційній та методичній роботі. Під його
безпосереднім керівництвом розроблені «Концепція ін-
форматизації бібліотек України», схвалена профільним
Комітетом Верховної Ради України; «Концепція інформа-
тизації сільськогосподарських бібліотек України», прий-
нята Мінагрополітики України та Президією НААНУ, а
також підготовлено понад 50 нормативних і регламентую-
чих документів для 257 методично підпорядкованих біблі-
отек галузевих дослідних установ та освітніх закладів.
Широко відома журналістська та публіцистична ді-

яльність В. А. Вергунова. Він постійно друкується у
провідних періодичних виданнях з різних проблем ор-
ганізації бібліотечної справи, висвітлює маловідомі
сторінки вітчизняної історії, здійснюючи у такий спо-
сіб персоніфіковане наповнення минувшини України
славетними іменами наших співвітчизників. Цикл пуб-
лікацій В. А. Вергунова «Проблеми української історії
в контексті досліджень європейської інтеграції» удос-
тоєні премії імені М. С. Грушевського НАН України.
За багаторічну сумлінну працю В. А. Вергунов наго-

роджений Почесною грамотою Кабінету Міністрів Ук-
раїни (2002), Грамотою (2002) та Почесною грамотою
Верховної Ради України (2005), орденом «За заслуги ІІІ
ступеня» (2009), багатьма відомчими нагородами, ВДНГ
УРСР, Мінагрополітики України, Міносвіти України,
МНС України, Держводгоспу України. Йому присвоєно
почесні звання: «Заслужений працівник сільського гос-
подарства України» (2003), «Заслужений діяч науки і
техніки Автономної Республіки Крим» (2010).
Щиро вітаючи Віктора Анатолійовича Вергунова зі

славним ювілеєм, бажаємо йому міцного здоров’я, нас-
наги, нових вагомих здобутків на науковій ниві.
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